Obrazloženje Prijedloga proračuna za 2023. godinu 
i projekcija za 2024. i 2025. godinu
Dječji vrtić Požega planira ostvariti ukupne prihode i rashode u iznosu od 1.286.657,00 eura u 2023. godini, a u projekcijama za 2024. i 2025. godinu 2.115.443,00 eura.

Dječji vrtić Požega planira realizirati prihode (Ugovori s roditeljima o pravima i obvezama sklopljenim za 2022./23.  godinu - kupci) i rashode na temelju materijalnih prava radnika po Zakonu o radu, Kolektivnom ugovoru i Ugovoru o radu, te ugovorima sklopljenim na temelju međusobne suradnje, s dobavljačima.

Po vrstama i izvorima financiranja iskazani su sljedeći prihodi:

A) PRIHODI

- izvor Vlastiti prihodi proračunskih korisnika – ukupni planirani iznos 531,00 eura – odnosi se na prihode od najma dvorane u matičnom objektu Rudinska 8 i područnom objektu „Cvjetna livada“, Kralja Krešimira 32a u Požegi na temelju Ponude „Tvornice sporta“ za 2023. godinu.

- Izvor Prihodi za posebne namjene proračunskih korisnika – ukupni planirani iznos 334.527,00 eura –  na temelju prethodnog razdoblja i ostvarenih ostalih prihoda primarnog programa, te od roditelja za osiguranje i refundacije štete (od osiguravajućeg društva).

Primarni program – sufinanciranje cijene usluge, participacija roditelja, planiran je na temelju 383 djece. Trenutna ekonomska cijena utvrđena Odlukom osnivača u iznosu od 278,71 eur od listopada 2022. godine, na temelju koje roditelji plaćaju 79,63 eura za redovni program i 92,90 eura za montessori program. Dječji vrtić Požega ostvaruje prihod od oko 30.500,00 eur mjesečno, odnosno oko 332.000,00 eur godišnje. 
- Izvor Pomoći iz proračuna – ukupni planirani prihodi iznose 109.290,00 eur –  odnosi se na Tekuće pomoći iz državnog proračuna – ministarstva, u iznosu 8.516,00 eur, na temelju Odluka Ministarstva znanosti i obrazovanja za 2022. godinu,  na Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz županijskog proračuna u iznosu od 3.355,00 eur, na temelju prihoda županijskog proračuna za 2022. godinu i na Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz općinskog proračuna u iznosu od 2.920,00 eur, na temelju broja djece iz drugih gradova i općina.
Tekući prijenos između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava – projekt „Požeški limači“ smo planirali u iznosu od 94.499,00 eur. 
- Izvor Donacije – ukupan planirani iznos 996,00 eur – odnosi se na tekuće donacije od pravnih i fizičkih osoba u iznosu 664,00 eur i od ostalih subjekata izvan opće države 332,00 eura.
B) RASHODI

Po vrstama i izvorima financiranja iskazani su sljedeći rashodi:

Rashodi su namijenjeni za: financiranje rashoda za zaposlene, za materijalne i financijske rashode u redovnoj djelatnosti predškolskog odgoja i u nabavi opreme u predškolskom odgoju.

– Izvor Opći prihodi i primici - ukupan planirani iznos 915.790,00 eur.  Visina sredstava iz proračuna Grada Požege za financiranje programa Dječjeg vrtića Požega za razdoblje 2023.-2025. godine iz Izvora Opći prihodi i primici Grada Požege na temelju Uputa osnivača Grada Požege.

1. RASHODI ZA ZAPOSLENE – za bruto plaće i doprinose na temelju Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Požega i Kolektivnog ugovora za zaposlene u Dječjem vrtiću Požega i za ostale rashode za zaposlene – nagrade prigodne godišnje, otpremnine, regres i uskrsnicu, te potpore u slučaju smrti, dugotrajnog bolovanja ili rođenja djeteta.
U odnosu na 2022. godinu u 2023. godini planiramo zaposliti 2 odgojiteljice na neodređeno, kao zamjenu za 2 odgojiteljice koje su u 2022. godini otišle u mirovinu, te zbog obima posla i kvadrature prostora jednog domara, a poštujući Državni pedagoški standard.

- Izvor Prihodi za posebne namjene proračunskih korisnika – ukupan planirani iznos je  264.908,00 eur –  na temelju ostvarenja prethodnog razdoblja i ostvarenih ostalih prihoda primarnog programa, te povećanja cijene udjela roditelja u sufinanciranju programa. 
RASHODI ZA ZAPOSLENE – ukupan iznos 59.663,00 eur – Na temelju Zakona o predškolskom odgoju te Državnog pedagoškog standarda. Na temelju kvadrature Dječjeg vrtića Požega, (ukupno 6898 kvadrata unutarnjeg i vanjskog prostora), Dječji vrtić Požega 1.9.2022. godine ima upisanih 383 djece raspoređenih u 10 odgojno obrazovnih skupina.

U tri skupine su djeca s teškoćama integriranu u redovni program, te jedna skupina sa petero djece sa djecom s teškoćama u razvoju.

Ukupni broj zaposlenih na dan 1.10.2022. je 68.

3 odgojiteljice su na rodiljnom dopustu, te su zaposlene tri odgojiteljice na zamjenu do povratka istih. Primljena je 1 spremačica na neodređeno vrijeme zbog odlaska jedne spremačice u mirovinu, te 1 odgojiteljica, također zbog odlaska u mirovinu. Jedna radnica je na dugotrajnom bolovanju od 1.6.2021. godine i jedna radnica koristi pravo na rad na polovicu punog radnog vremena za koju je također zaposlena radnice na određeno nepuno radno vrijeme.

Na temelju Kolektivnog ugovora za zaposlene u Dječjem vrtiću Požega, Dječji vrtić je dužan osigurati isplatu materijalnih prava radnika. Iz Izvora prihodi za posebne namjene planira osigurati sredstava za isplatu jubilarnih nagrada, darova za djecu za Svetog Nikolu i naknada za bolest, invalidnost i smrtni slučaj.
1. MATERIJALNI RASHODI – ukupni iznos za materijalne rashode – 205.085,00 eur – od čega najviše raspoređujemo na:prijevoz na posao i s posla, za materijal i usluge tekućeg i investicijskog održavanja objekata, za režijske troškove, troškove prijevoza, lesing – zakupnine i najamnine i ostale usluge.
Troškovi prijevoza na posao i s posla isplaćeni od siječnja do listopada 2022. godine u iznosu od 19.179,00 tisuća eur što je u prosjeku 2.100,00 eur što godišnje iznosi oko 26.000,00 eur, ukoliko ne dođe do povećanja cijene benzina.
Električnu energiju smo planirali u iznosu od 18.050,00 eura, a plin 41.675,00 eura.

Za materijal planiramo utrošiti 1.160,00 eura i usluge tekućeg i investicijskog održavanja planiramo utrošiti 8.998,00 eur, od čega najviše za održavanje postrojenja i opreme 6.039,00 eura. Za Materijal i sirovine 51.018,00 eur i 50.620,00 eur za namirnice. 
Za usluge telefona, pošte, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, promidžbe i informiranja, komunalnih usluga, zdravstvenih i veterinarskih usluga, intelektualnih, računalnih i ostalih usluga planiramo trošak u iznosu od 20.084,00 eura. Na ostalim nespomenutim rashodima poslovanja, premijama osiguranja prijevoznih sredstava, imovine i zaposlenih, reprezentacije, članarine, pristojbi i naknada te ostalih nespomenutih rashoda poslovanja planiramo trošak od 14.802,00 eura. 
2. FINANCIJSKI RASHODI -  ukupan iznos 160,00 eura –  odnosi se na usluge platnog prometa, obračuna naknade FINA-e za aplikaciju e-račun, te za zatezne kamate iz poslovnih odnosa 
Za program NABAVA OPREME U PREDŠKOLSKOM ODGOJU – ukupan planirani iznos 3.404,00 eura – značajnije povećanje na Opremi u 2023. godini se odnosi na kupnju pećnice  i na leasing obroke. Ugovor o operativnom leasingu od studenog 2020. godine u trajanju od 60 mjeseci (5 godina) sa mjesečnim obrokom u iznosu od 234,01 eura, te za najam printera od tvrtke Konica minolta Hrvatska. 
- izvor Pomoći - PROJEKT POŽEŠKI LIMAČI- FAZA II –  Projekt Požeški limači planiran je u ukupnom iznosu od 83.615,00 eura (Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali). Temeljem prijenosa EU sredstava - planirani iznos iz Izvora Pomoći odnosi se na sufinanciranje plaća i doprinosa za zaposlene u Projektu, za materijalne rashode, Opremu i rashode za ostale intelektualne usluge.
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